

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область
Город (населенный пункт)

Ленинск - Кузнецкий
Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Школа №12»
Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Рышова Анна Николаевна

Класс, в котором обучается участник

7 "А"

Тема

"Доброе утро"

Руководитель (ФИО полностью, должность)

Нартикова Евгения Викторовна

Рассказ

Доброе утро

"Доброе утро, мамочка", - сказала Алина, подбежав к маме и обняв её. А это утро, как и многие другие, действительно было добрым: мама, как всегда, приготовила вкусный завтрак и нашла ароматный чай в любимую чашку дочки. Настало время для разговора по душам - некий ритуал, который проводился каждое утро. Алина рассказывала маме о своих делах за день, делилась своими радостями и горестями, а мама терпеливо выслушивала и давала мудрые советы, благодаря которым все переживаемые изгибы сами собой, как и близили с кулёными джессей, чопеленке любимой мамочкой.

Вечер наступало время активных занятий, где Алина получала не только новые знания и открытия, но и верные друзей, благодаря которым учиться было весело и легко. Друзей у Алины было немного, зато они были самими-самыми, лучшими и верными. Учителя были строгими, но внимательными и достойными уважения. После школы Алина отправлялась в художественную студию, а потом домой. И вечер был таким же добрым, как и утро.

Но однажды всё изменилось. Мамочка почувствовала на работе вирус гриппа и слегла с высокой температурой. Трижды звали врача скорой помощи, обследовали мамочку, прописали ей лечение и покой. Мамочка не спала почти всю ночь, металась в бреду и постоянно просила пить. Так как папа Алины был в командировке, ей пришлось в одиночку заботиться о маме. Они обе оскупились под утро, и, как следствие, Алина не

улыбнулась ей. Будильник и проспала в школу. Классный руководитель позвонил Алене, и пришлось оправдываться, объяснить причину своего отсутствия. Алена начала нервничать: она вдруг поняла, что не может справиться с внезапно появившейся проблемой и ей придется ухаживать за мамой. Утро вдруг стало не добрым, а печальным и мрачным.

Но Алена не сдавалась и предприняла борьбу с болезнью: приняла маме лекарства и теплые морсы, проветривала комнату и даже приготовила завтрак сама. Первой раз в жизни. Она нашла ароматный чай в любимую чашку мамы и приняла ей вазочку с любимыми вареньем и конфетами.

Вместе с обедом маме стало немного лучше, она смогла поесть и даже встать с постели. А потом к Алене пришли ее друзья - одноклассники. Они принесли апельсины для мамы, а Алена объяснила все маме, которые она пропустила, и помогла выполнить домашнее задание. Настраивая утешиться, и Алена поняла, что с такой поддержкой она сможет справиться с любыми трудностями. А вечером приехал папа и помог Алене ухаживать за мамой.

Прошла неделя. Мама начала выздоравливать. Папа приготовил вкусный завтрак, а Алена нашла ароматный чай в любимую чашку мамы и папы. Все собрались за одним столом, позавтракали, поделились своими планами на день и стали собираться на работу и в школу. "Какое доброе утро!" - подумала

Лена, обняла родителей и улыбнулась им.